Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9

x+y=7
1. Pemmre cuctemMy ITMHENHBIX ypaBHEHUN

3x—y=1.

x+y=35
2. Pemmte cucteMy JINHEWHBIX YPAaBHEHHU

2x—y=1.
3. U3 nmanHBIX map 4yMcen BBIOEPUTE Ty, KOTOpasl SIBISETCS PELIEHHEM CHCTEMbl ypaBHEHMMH
2x+y =3,
3x+y=4
a) (2;-1)
6) (0;4)

B) (1;1)
r) (11

4. I3 naHHBIX map 4Mcen BBIOEPUTE Ty, KOTOpas SIBISETCS PELIEHHEM CHCTEMbl ypaBHEHMH

x+2y=3,
x+4y=>5.
a) (5;-1)
6) (I; 1)
B) (5;0)
r) (1;-1)
(X X —
+y Yy,
5. Pemmure cucreMy ypaBHEHUI i 6
3x+y 2x—15y 5
\ 4 3 7
(Xx+y x—y 8
6. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUH < 2 3
x+y+x—y_11
\ 3 4
X
SRR AN
7. OnpeznenuTe YUCIIO PELICHUN CUCTEMBl YpaBHEHUN 2 2
3x—3y=-9
X
T Y 0,25,
8. Omnpenenure 4nCIO peLICHUI CUCTEMbl YPaBHEHUN g 8
4x —4y = -8
x+y=35,
9. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
x—y=73.
X—=Yy= 77
10. Pemmute cucrteMy ypaBHEHHH
x+y=09.

11. Ecnau aBy3HauHOE YMCIIO pa3leNuTbh HA CyMMYy €ro nudp, To B YaCTHOM IOIy4YUTCS 7 U B
ocrarke 6. Ecii 9T0 e IBy3HaYHOE YMCIIO Pa3AeiUTh Ha MPOU3BENECHUE €T0 (P, TO B YACTHOM II0-
myantcs 3 u B octatke 11. Haiiaure 310 1By3HaYHOE YUCIO.
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12. Ecnu ABy3HauHOE YMCIIO Pa3leiIUTh HA CyMMY ero Hudp, TO B YaCTHOM MOIydutTcs 4 U B
octarke 3. Eciu 3To e JIBy3HAUHOE YHCIIO Pa3/IeNInTh Ha MPOU3BE/ICHUE €T0 (P, TO B YACTHOM II0-
nmyuutcst 3 u B ocrarke 5. Haliaure 3T0 ABy3HA4YHOE YHKCIIO.
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